
Za močno, frontno
socialistično zvezo
Priprave na volilno programsko sejo OK SZDL potekajo

v naši občini v skladu s sprejetim rokovnikom in usmeritva-
mi, ki jih je sprejelo predsedstvo OK SZDL Ljubljana
Moste-Polje. Tojetudiosnovna ugotovitev izvršnega odbora
pri predsedstvu občinske konference, potrjena tudi z več obi-
ski v posameznih KK SZDL.

Do konca oktobra bodo v skoraj vseh KK SZDL oprav-
Ijene volilno programske seje. Treba je sicer poudariti, da v
vseh okoljih zadanih nalog niso izpeljali tako, kot je bilo do-
govorjeno, vendar hodo s pomočjo vseh frontnih delov so-
cialistične zveze do volilno programske seje OK SZDL za-
stavljene naloge opravljene. Odgovoren odnos do vsebinskih
in kadrovskih priprav je opazen v vseh frontnih delih, rezul-
lati opravljenega dela pa se bodo pokazali v naslednjem štiri-
letnem obdobju.

Ob pregledu dela v mandatnem obdobju 1979—1983
lahko ugoiovimo izredno velik razmah socialistične zveze,
saj skoraj ni kraja ne področja našega dela in življenja, kjer
SZDL s svojimi oblikami dela ne bi bila prisotna. To je ludi
sklepna ugotovitev pogovora najodgovornejših delavcev
samoupravnega in političnega zivljenja naše občine s
predsivniki RK SZDL in — kotje dejala podprediednica RK
SZDL Tilka Blaha —dragocen prispevek k pripravam real-
nih poročil in programskih usmeritev za volilno programsko
sejo RK SZDL.

V živahnem in odkritem pogovoru s čtani predsedstev v
KK Zadobrova-Sneberje in 25. maj pa so bili izpostavljeni
tudi odprti problemi, s katerimi se srečujejo aktivisti SZDL
pri vsakdanjern svojem dclu na terenu. Prav gotovo se bo
morala SZDL še naprej kar najodgovorneje vključevati v de-
lovanje delegatskega in skupščinskega sistema tako v KS kot
občini, sajseje v pogovoru —pa tudipri prejšnjih obiskih —
pokazalo, da smo na tem področju še vedno prešibki. Dele-
gali se premnogokrat počutijo osamljene, imajo premalo
skupaj oblikovanih stališč v KS in občini, mnogokrat njihove
pobude in predlogi nalete na gluha ušesa strokovnih sluzb in
organov, prevsem v SIS, pa s tem rasteta nezadovoljstvo in
nezainteresiranost samih delegalov, češ saj pobude ne bodo
sprejete. To nezadovoljstvo se je odkrito pokazaio tudi ob
kadrovskih pripravah na volilne seje lako KK kot OK
SZDL, saj številni evideniirani moini kandidati tudi za na-
jodgovomejše funkcije v SZDL niso pristali naprevzem od-
govornih doltnosti.

Čas, v katerem iivimo, ter akiualni druibenoekonomski in
poliiični poloiaj sta resna in težka. Zato bo poirebno še bolj
čvrsto in složno siopiti v boj za uresničevanje planskih ciljev z
močno in frontno organizirano socialistično zvezo, katere
utrip in aktivnost se mora čutiti v slehernem okolju. Zato je
potrebno na volilno programskih sejah realno oceniti, kaj je
SZDL danes in kakšno ielimo in kakšna mora biii jutri.
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